

---

## **Подозреваемому в убийстве несовершеннолетнего юноши в Богучанском районе избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Следственным отделом по Богучанскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 37-летнего мужчины, по подозрению в убийстве 17-летнего юноши (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, в вечернее время 15 июня 2022 года, подозреваемый, находясь в одном из магазинов торгового комплекса, расположенного по улице Дружбы села Чунояр Богучанского района, вступил в конфликт с несовершеннолетним юношей. В ходе ссоры, впоследствии переросшей в драку, подозреваемый приобрёл в магазине нож, которым нанёс юноше в помещении СТО, где подрабатывал несовершеннолетний, несколько ударов в область грудной клетки. Очевидцы инцидента вызвали скорую. Потерпевшего доставили в больницу, однако, несмотря на оказываемую медицинскую помощь он скончался.

Сегодня судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время злоумышленнику будет предъявлено обвинение в совершении данного преступления.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1698294>